

楼下放置垃圾桶 影响居民正常生活

相关部门:立即联系相关公司进行整改



呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)昨日,市民张先生拨打呼和浩特晚报新闻热线反映,桃李巷繁华小区南侧巷子口放置的几个大垃圾桶有

几年时间了,夏天餐厨垃圾臭气熏天,冬天垃圾桶里漏出的污水结成冰,行人不好走,希望相关部门能够及时解决,把几个大垃圾桶挪走。

昨日下午,呼和浩特晚报记者来到张先生所反映的桃李巷,发现在繁华小区南侧楼下有两个大的垃圾桶,里面已经装满了垃圾。

繁华小区居民张先生介绍,这里放置的垃圾桶有时候是三个,有时候是两个,几年前,这些垃圾桶放置在路西,后来为了附近的居民、商户方便倾倒垃圾,相关部门就把垃圾桶放置到了现在的位置。放在这里的垃圾桶确实能够方便居民和商户倒垃圾,但是也存在弊端,首先垃圾桶影响车辆通行,其次是夏天的餐厨垃圾臭气熏天,气味难闻,冬天垃圾桶里漏出的污水结冰,存在安全隐患,因此希望相关部门能够解决。

针对张先生反映的问题,呼和浩特晚报记

者与赛罕区环境卫生服务中心业务一股工作人员王东耀取得了联系,王东耀了解了居民反映的具体情况,立即联系了所属的环境卫生公司进行整改。希望广大市民及时反映身边的环境问题,为创造干净整洁的城市继续努力。



如果您生活遇到了什么难事、烦心事都可以第一时间联系我们。

方式一:拨打新闻热线
0471-6914000。

方式二:扫描二维码点击青橙帮办→报料→填写相关信息
→提交完成即可。



扫码查看详情

今年新城区 打通12条“断头路”

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)据了解,今年以来,新城区打通了12条断头路,进一步畅通城市道路交通网。

11月20日上午,在二经路附近,呼和浩特晚报记者看到崭新的道路平整敞亮,路面标志线清晰醒目,交通功能完善,而这里曾经是让周围居民头疼的“断头路”,现如今这里成为了一条“通畅舒心路”。

据了解,二经路南起红山街,北至天骄路,道路全长0.94千米,通车后,为周边碧桂园星座二期、恒大悦府一期、中海观澜、中海河山雅颂、金地名峰、恒大悦府二期及伊泰晴翠B等7个小区居民出行提供了便利条件,使毫沁营片区内部路网更加完善,进一步促进了道路的融合衔接,使区域建设品质、宜居生活质量得到显著提升。

据了解,成吉思汗大街与北二环之间的丰州北路打通后,曾经凹凸不平的泥土路变成了一条全长416米、双向四车道宽24米、左右人行道各宽3米的宽阔道路。这条路最北端是毫沁营区块,目前共有开发楼盘30个。道路打通后,极大方便了毫沁营区块居民的出行,成为该区块向南融入主城区的第二条主干道。

规划二路南起规划四路,北至成吉思汗东街,道路全长0.31千米,规划道路红线宽度为24米,为城市次干路。11月8日,该路道路工程、雨污水工程、照明工程及电力工程已全部建设完成。新建的规划二路惠及小区主要有衡达丁香河畔、南店回迁小区等,方便1万余人出行,彻底解决了周边居民出行难问题,提升区域功能,不断提高宜居水平和城市品位。

如今,一条条“断头路”变身为便民路,不仅给百姓出行带来便利,也为经济发展“舒筋活络”。随着一条条承载着期盼的“断头路”陆续打通,居民出行“提速”了,城区的发展也进一步“提质”。

据昕城公司工程部副部长杨亚森介绍,2023年,新城区共修建30条市政道路工程,其中新建道路16条、打通“断头路”12条、新增道路2条,总长度约22.63公里,目前已全部具备通车条件。

这个小区老人有了用餐补助

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)昨日上午,居住在满西巷的80岁高龄的王奶奶和老伴儿早早地来到社区居委会办理助餐补助申请。原来,这几天,赛罕区内大社区正忙着为辖区老年人办理居家养老社区食堂用餐补助申请。

“本着自愿原则,凡户口在本辖区,年满70周岁以上的老年人都可以申请,我们辖区老年人得到好消息,互相转告相约而来。”王奶奶开心地说。

为满足辖区老年人用餐服务需求,解决辖区高龄、独居、低保、低收入以及其他有就餐需求的老年群体用餐难问题,内大社区为辖区老年人办理居家养老社区食堂用餐补助申请。补助标准为,每人每天两餐,早餐补助2元,午餐补助4元,该补助只能用于用餐消

费,不得兑换现金、不得转借他人。在营造老年宜居社区环境的同时,也提高了养老服务供给水平。

“为做好辖区老年人就餐补助,我们在前期工作中通过微信群广泛宣传服务。办理时会有工作人员负责接待每位提出申请的老年人,只需提供户口本,身份证等材料,在工作人员的指导下填写申请表并签字就可以了。”内大社区副主任崔金浩表示。

刚刚递交了申请表的居民赵先生说:“这项服务太实惠了,给许多没有收入的老人减轻了负担,真的很感谢社区、感谢相关部门推出的这项老年人惠民政策。”

“我们将争取为更多的老年人提供暖心服务,提升老人的幸福感、满意度。”崔金浩表示。

为提升老年人生活品质,关注老年人健康需求,增强群众健康保健意识,11月21日至22日,内蒙古心脑血管医院与坝口子村委会联合在村老年活动中心开展以“关爱老年人 最美夕阳红”主题义诊活动,项目包含:血压测量、心电图、双侧颈动脉、TCD、胸片等。义诊专家团队由来自北京的刘海超医生带领。

本报记者 张秋焱 摄影报道



老人在国道迷路 交警护送回家

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)昨日,呼和浩特晚报记者了解到,17日,市公安局交通管理支队赛罕大队公路巡逻中队交警李锁柱带领辅警杜博、李瑞祥在G110国道执行巡逻任务时,救助了一名迷路老人。

当日19时许,李锁柱、杜博、李瑞祥执勤时,发现有人影在漆黑的路中央徘徊,非常危险。开车接近后才注意到是一名老人,他正手持一根长木棍,独自走在G110国道路中央。此时,天已全黑,且国道上没有路灯,往来车辆车速较快,十分危险。交警迅速将老人带至安全地带,通过简单

沟通发现,老人神智不太清楚,腰部患有疾病,表述不清要去哪里,只是得知老人来自附近的陶卜齐村。交警当即拿起电话与陶卜齐村主任取得联系,通过描述体貌特征询问村主任是否认识这位老人。村主任表示,老人确实是陶卜齐村的,而且精神状态不稳定,神志不清,当天下午走失,老人的家人已经寻找了一下午,目前还在寻找。

随后,交警与村主任约定好在村委会碰头并驾车将老人送回陶卜齐村,村主任帮忙联系到老人的家属,前来接回老人。当家人看到老人平安归来,对交警连声感谢。